

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 4 月 24 日 第 11-17 期

---

---

二〇一〇年冬季訓練信息：以賽亞書結晶讀經(二十三)

## 神的居所—禱告的殿與祂榮美的殿

本篇信息的結晶是說到神的居所，就是禱告的殿與祂榮美的殿。這其中包含五個重點：第一，聖經的中心思想乃是神在尋找一個建造，作祂的居所。第二，為這個居所，神渴望得著一班可以讓祂深深進入的人。第三，這個居所乃是召會作為禱告的殿。第四，這個居所也是神榮美的殿。第五，神的榮耀要在祂榮美的殿裏得看見。

在聖經裏有一個中心思想，乃是神在尋找一個建造，就是蒙祂救贖並與祂調和之人活的組成。神得著這班人成為屬靈的建造，以彰顯祂並代表祂，好對付祂的仇敵，並恢復失去的地。因此，這個建造是神心頭的願望，也是神救恩的目標。這個建造的原則乃是將神建造到我們裏面，又把我們建造到神裏面；也就是神與我們調和成為一個建造，作三一神團體的彰顯。

神渴望得著一班可以讓祂深深進入的人，作祂的住處。這個住處，這個殿（家），乃是召會，就是神在信徒靈裏的居所。為著神居所的建造，主與我們的靈是一，我們的靈與主也是一；我們的靈是神居所建造的所在。這個宇宙建造的終極完成，就是新耶路撒冷。在這城裏，神在人裏面，以人作居所；人也在神裏面，以神作居所。

神這個居所乃是召會作為禱告的殿。在這殿裏，神要我們為祂的眾子，為祂手的工作，並為耶路撒冷禱告。在這禱告的殿裏，我們要為著完成神的願望、執行神的旨意、成就神的經綸而禱告。我們照著神的願望和想法禱告是寶貴而有分量的，這會震動陰間的門，並影響撒但。討神喜悅的禱告，乃是求神成就祂旨意並完成祂工作的禱告。我們的禱告應當是為著完成神的經綸；聖地、聖城和聖殿，乃是關乎神經綸的三件緊要的事。我們的禱告也必須

是在升天的地位上；有了這樣禱告的地位，就有了禱告的權柄。當我們有屬天的地位和權柄時，我們的禱告就成了神的行政，執行神的旨意。我們乃是以執行的方式禱告，在地上捆綁那在天上已經捆綁的，在地上釋放那在天上已經釋放的；這乃是身體的禱告。我們惟有在『和諧一致』的求時，纔能有這種禱告。我們禱告的中心題目和目標，是為著基督豫備一個榮耀的召會，配得上祂，並滿足祂心頭的願望。

以賽亞書六十章七節說，『...我必使我榮美的殿得榮美。』我們的神是榮美的，祂所建造的是榮美的殿，祂的新婦也是榮美的。在神格裏所見的一切榮美、超絕和屬性，都在於神格的三而一；是三又是一——榮美就在於此。在基督身體團體的構成裏，有何等的榮美、超絕和美德。我們是那得榮美之召會的一部分。而新耶路撒冷要成為三一神終極、團體的彰顯，滿了榮美。我們基督徒所顯出的美德，該是神聖屬性裏榮耀和美麗的顯出；是以神性作元素，作實際，而從我們屬人的美德裏彰顯出來。在雅歌裏，佳偶和良人都是美麗的，他們也珍賞彼此的美麗。召會作為新婦，也需要美麗。而新婦的美麗，乃是來自那位作到召會裏面的基督。我們所有的美麗，乃是基督從我們裏面照耀出來；基督在我們身上所珍賞的，乃是祂自己的彰顯。

最後一個重點乃是神的榮耀要在祂榮美的殿裏得看見。神的榮耀就是神彰顯在祂神聖的生命和性情裏。永遠的榮耀是神救恩的終極目標。新耶路撒冷一個顯著的特色，就是有神的榮耀，有神的彰顯。這城要完全充滿神的榮耀，盛裝神並彰顯神。今天神的榮耀作到召會裏，祂就在召會裏得著彰顯。神的榮耀就要在祂榮美的殿裏得看見。（陳泓君）

## 靈和魂的分別與神的話 (倪柝聲文集 第二輯, 第 25 冊)

希伯來書四章十二至十三節：『神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓，都能刺入剖開，連心中的思念和主意，都能辨明。並且被造的，沒有一樣在祂面前不顯然的；原來萬物，在那與我們有關係的主眼前，都是赤露敞開的。』

今天基督徒常會有許許多多的問題，他們常問自己說，『我作這一件事，到底是屬魂的呢，還是屬靈的？是出於我自己呢，還是出於主？是隨從肉體呢，還是隨從聖靈？』其實這些還不頂要緊，外面的事也不頂要緊；但如果你裏面是黑暗的，那就要緊了，那就不好了。有些人越分析，越糊塗，越分析，越不清楚，甚至到了一個地步，無法往前，這是一種屬靈的病態。另有一種人也是一直在分析，他們在自己裏面分析，結果對自己很有把握，他頭腦裏頂清楚甚麼是屬靈的，甚麼是屬魂的。這樣的人好像對一切屬靈的事都頂清楚、頂有把握。然而這些越有把握的人，越需要主的憐憫。因為人在自己裏面分析，無論他覺得對或錯，無論他覺得有把握，沒有把握，都不是出於神的；只要不是從神的光照而來的分別，都是在黑暗裏的。不過，這種『裏面黑暗』的光景，是基督徒的靈程中必定會經過的階段，並且對我們也是有益處的，這種裏面的黑暗會迫使我們到神面前，尋求亮光。然而，如果一個基督徒裏面一直都是黑暗的，一直得不著光，一直是糊塗的，這就不是神的旨意了。神乃是要我們明白主的旨意如何。（弗五 17。）一個基督徒如果長久在黑暗中，不明白主的旨意，不能分別靈與魂，不能分辨屬靈與屬肉體，乃是不健康的。我們如何能殼分別靈與魂，屬靈與屬魂呢？我們從聖經能殼看見說，惟有神的話有活潑的功效，能殼在我們裏面分別靈與魂。希伯來四章說到神的話的功效。神的話不但作工到人的骨頭，乃是作工達到人的骨髓裏去。神的話是大有功效的；人若有了主的話，在這話裏就有亮光。神話語的亮光，就會照出我們裏面一切，使我們裏面能清楚，裏面能分別靈與魂，屬靈的與屬魂的。我們需要的不是聖經的道理，不是字句的教訓，也不是甚麼屬靈的方法，我們乃是需要主的光照。當主的話一來，神的光就進到我們深處，靈與魂就自然而然的被分別了，人裏面就清楚，不需要再問甚麼是屬靈的，甚麼是屬魂的了。這種靈與魂的分開，不是去問問，或是去研究研究，就能分開的；乃是有神的話在人裏面運行，而將靈與魂分開。

信徒重生以後，都得著了神的生命，也就有了生命之律在裏面；然而許多信徒沒有讓生命之律彰顯在他們的身上。生命之律彰顯的阻礙，乃是因為人活在魂裏。一個

活在魂裏的人，他無法知道屬靈的事，因為聖靈在他的靈裏無法通出來。林前二章十四節說，『屬魂（原文）的人不領會神聖靈的事，反倒以為愚拙；並且不能知道。』許多人的生活受思想、良心、情感、情緒、主意的支配。所有屬魂的人都不能知道屬靈的事。屬靈與屬魂，乃是兩個世界，兩個範圍，兩個國度。人活在屬魂的範圍裏，他對屬靈的事乃是一竅不通的，並且還以為愚拙。

有人說我喜歡批評人，其實我不是喜歡批評。我乃是說，人如果說這柱子是白的，其實是黑的，我就必定要說這是黑的。我清楚知道這是黑的，我就不管別人是如何講法。還有人說我講的道，將人不對的都拿去，但對的東西卻沒有給人。好像把人的錯處全指出來，但該如何作卻不告訴人。其實一個人不對的地方全拿去之後，自然而然對的東西就出來了。重要的是人必須認識他錯在那裏。一個人如果在黑暗裏，他就不能蒙拯救；一個人能殼知道他的錯處，他就是在光中，這樣的人就容易得拯救。

一切的黑暗，都由於沒有光。在屬靈上的黑暗，蒙拯救的方法，惟有靠神的話。神的話一進到人裏面，馬上他裏面就清楚得很，就能看見甚麼是屬靈的，甚麼是屬魂的。許多的問題，立刻就不成問題了。我們所要求的，就是神的話進來，發出亮光，好分開我們的靈與魂。

## 祷告负担

- Jim Hannah 弟兄的恢復和醫療費用需要代禱。
- 为俄语世界的圣徒们祷告，求主加强那地的见证及差派服侍者前去。
- 为波士顿訓練中心建造的實際需要代禱。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 一 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会。
- 为 GTCA 移民的需要好在北美 GTCA 的 30 城市建立召會,及在日常生活中传福音祷告。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的種子。
- 为李桂昌弟兄眼睛的尽快恢复并经历主祷告。

## 报告事项

- 晨兴材料：以賽亞書結晶讀經, 第23周。
- 青少年读经: 马克福音 7-8 章。
- 週二 (4/26) 禱告聚會7:30pm在會所。
- 夏季訓練, 7/4~9, 報名截止5/1, 向田弟兄報名。
- 暑期青少年真理營將於7月24至29日在Alliance Redwood舉行, 請聖別這段時間。
- 六年级特会5月13-15日, 請向戴弟兄報名。